OPOMNIK ZA PLAVALNI TEČAJ 

Dvotedenski plavalni tečaj bo potekal od ponedeljka, 7. 11. 2016, do petka, 18. 11. 2016, v bazenu Tivoli. Plavalni tečaj organizira Agencija za šport in poteka pod vodstvom usposobljenih plavalnih učiteljev. Plavalni tečaj je brezplačen. 

Otroci morajo v času plavalnega tečaja prihajati v šolo vsak dan že ob 7.30, ker bomo takrat začeli s poukom, ki bo trajal do 8.55. Sledila bo malica, nato se bomo ob 9. 20 odpravili na poseben avtobus, ki nas bo izpred šole odpeljal pred bazen Tivoli. Tam se bodo učenci preoblekli, nato pa jih bodo prevzeli plavalni učitelji. Zraven bomo vedno tudi učiteljice. Plavanje bo trajalo od 10. do 11. ure. Povratek z avtobusom izpred hale Tivoli bo ob 11.30. V šolo se bomo vrnili okoli 12. ure. 

Prosimo starše, da v tem mesecu pred tečajem otroke še posebej vzpodbujajte k samostojnemu in »hitremu« slačenju in oblačenju.

V kolikor ima vaš otrok kakšne zdravstvene težave, vas prosimo, da nas o tem pravočasno obvestite. Za vadeče učence, ki imajo kožna obolenja, je potrebno predložiti zdravniško potrdilo o nenalezljivosti. 

Otroci vsakodnevno potrebujejo nahrbtnik, v katerega bodo skupaj z vami pripravili:

· kopalke – deklice enodelne ali samo spodnji del, 

· plavalno kapo (predvsem deklice),

· veliko brisačo, v katero se lahko zavijejo in se z njo obrišejo, 

· malo brisačko, ki jo dajo lahko na tla, da ne stojijo na mokrih tleh,

· vrečko za mokre stvari, 

· sušilec za lase – fen, 

· krtačo ali glavnik, 

· topla oblačila,

· plastenko z vodo, 

· in kapo za na glavo, ko odhajamo iz bazena do avtobusa.

Uhane, zapestnice, verižice, ure … naj te dni učenci puščajo doma.

Zadnji dan plavanja, 18. 11. 2016, se nam lahko pridružite tudi starši in spodbujate otroke pri preverjanju znanja. Počakate nas pri vratarju ob vhodu v bazen, kamor vas bomo prišle iskat učiteljice, ko se bodo otroci preoblekli v kopalke (najkasneje ob 9.55). V garderobi se boste preobuli v natikače ali pa šli do bazena bosi. Kasneje vstop ni možen.

Vse stvari dnevno doma posušite ali zamenjajte. Še posebej deklice naj imajo čiste lase, zaradi lažjega sušenja. Tiste, ki imajo daljše lase, naj imajo spete v čop ali spletene kite, v nahrbtniku naj imajo s seboj tudi rezervno gumico.

Zaradi lažjega preoblačenja naj bodo otroci športno oblečeni in naj imajo obute nogavičke ali dokolenke, nikakor pa ne »žabe«, ker jih je zelo težko obleči. Učenci v ponedeljek, 7.11.2016, v šolo prinesejo šolsko torbo in nahrbtnik za plavanje. Enako velja tudi v ponedeljek, 14.11.2016. Med tednom bodo učenci šolsko torbo puščali v šoli, ker bodo vsak dan morali s seboj prinašati vse potrebno za plavanje. Ob petkih pa bodo tudi šolske torbe odnesli domov. 

 Hvala za sodelovanje!                                                                 
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